
CAMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA 
Estado do Paraná 

C.N.P.J. n° 00.742.984/0001-86 

Rua Vereador Nelson da Silva Silveira, n° 625 CEP 87.345-000 

Campina da Lagoa- Paraná 

CAMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO Do PARANÁ, ATA DA 358 REUNIÃO 
ORDINÁRIA, DA 22 SESSÃO LEGISLATIVA DA 15 LEGISLATURA. Realizada no dia 11 de 
Outubro de 2022, no Plenário da Câmara Municipal, às 15:00 horas, com a presença dos 
seguintes Vereadores: Renato Soares de França - Presidene, Nágila Silva Dal Poz da Silveira 

- Vice Presidente, Karla Alexandra de Camargo 18 Secretária, Gustavo Cardoso Gonçales 
2 Secretário, Alceu Manoel Gobbi, Francisco Eduardo dos Santos, lvan Douglas 

Freiberger Freitas Pereira e Silvana de Lurdes Gelinski Rosa. 
Ausente a Vereadora Rosangela Sabrina Fernandes Mazer. 
O Presidente cumprimenta os presentes e convida o Vereador Gustavo Cardoso Gonçales, 
para fazer a leitura da Bíblia. Após a leitura, a Presidente verifica o número legal de 

Vereadores presentes e sob a proteção de Deus declara aberta a Sessão. 
O Presidente coloca em DISCUSSÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA sem manifestação, 
coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. 
O Presidente coloca em DISCUSSÃO A ATA DA 342 REUNIÃO ORDINÁRIA, realizada no dia 
04 de Outubro de 2022, sem manifestaç�o, o Presidente coloca a Ata em Votação, sendo 

aprovada por unanimidade. 
O Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da SUMULA DO PROJETO DE LEI N 
027/2022, EM APRESENTAÇÃO, que institui regulamento para o funcionamento da Feira da 
Lua e dá outras providências. A Secretária faz a leitura. 

O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da sÚMULA DO PROJETO DE LEL Ne 
026/2022 EM APRESENTACÃO E 1 VOTAÇÃO, denomina ruas da área industriale 
empresarial de Campina da Lagoa, Estado do Paraná, e dá outras providéncias. A Secretária 

faz a leitura. 

O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO_ DE 
CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO, favorável a tramitação do projeto. A Secretária 
faz a leitura. 0 Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em 
Votação, sendo aprovado por unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, 
ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, favorávela tramitaç�o do projeto. A Secretária 
faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussäão, sem manifestação, coloca em 

Votação, sendo aprovado por unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA cOMISSÃO DE OBRAS E 

SERVICOS PUBLICOS favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. O 
Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo 

aprovado por unanimidade 
Em seguida, o Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em 

Votação, sendo aprovado por unanimidade 
Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, a Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS 

VEREADORES 
OVEREADOR FRANCISCO EDUARDO DOS SANTOS, em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Faz apelo aos eleitores para analisar e votar no candidato que cuida da 
familia, crianças e pensa no futuro do Basil, 
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O VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA, em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Fala sobre os eventos promovidos pela Secretaria Municipal da Saúde 
referente ao Outubro Rosa que trata sobre a saúde da mulher. Em seguida, faz uma 
explanação sobre o momento político do Brasil, que elegerá o Presidente do Brasil e faz 
apelo a população para que peçam aos amigos e família que analisem os candidatos e votem 
no candidato que respeita a família e é contra o aborto. 
A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POz_DA SILVEIRA, em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Reitera a indicação para que seja construído guaritas para os vigias 
municipais e assim oferecer uma condição mais digna de trabalho. Fala da sua causa em 
defesa dos animais de rua; que as pessoas e a ONG (organização não governamental) não 
têm estrutura para abrigar todos os animais; pede ao Executivo que seja mais rigoroso na 

fiscalização e multe os casos de abandono; pede a colaboração da população para denunciar 
o abandono de animais e propõe que seja realizada uma audiência pública para buscar uma 
solução para os animais de ruas que se encontra incontrolável. Indica a população que 
assistam a série Mecanismo que retrata a investigação "lava jato", destacando que é 
importante assistir para se ter conhecimento do que aconteceu, pois com o conhecimento 
temos a oportunidade de mudar. 
A VEREADORA SILVANA DE LURDES GELINSKL ROSA, em uso da palavra faz seus 

cumprimentos. Reitera a indicação para que seja feita melhorias na Estrada do Roberto 
Serafim, pois se encontra intransitável. Reitera a indicação para que seja feita reforma na 
Capela Mortuária, visto as muitas reclamações quanto às condições precárias do imóvel. 
A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA, pede um aparte sendo concedido pela 
Vereadora Silvana de Lurdes Gelinski Rosa. Diz que por três vezes fez o pedido de reforma, 
que parece implicância, mas de fato a Capela precisa urgente de reparos e melhorias. 
A VEREADORA SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA, prossegue. Agradece o apoio da 
Vereadora Nágila Silva Dal Poz da Silveira, afirma que não é implicância e, sim, que é preciso 

expor a situação para que seja resolvida. Reitera o pedido para que seja colocada iluminação 
e feita limpeza na Rua Dom Pedro I. Agradece a todos o5 envolvidos na organização do 19 
Encontro Cawboy, bem como a todos os participantes e visitantes. Pede que a eleição do dia 
30 de outubro de 2022 seja sem brigas e pede que o voto seja para quem defende a vida, a 
família e sem corrupção. 

PRESIDENTE, usa a palavra. Explica que o projeto apresentado nessa reunião é para 

regulamentar o funcionamento da Feira da Lua que voltará a funcionar e o projeto de 
denominação de ruas da área industrial é para finalizar o projeto e poder entregar os 
terrenos para que os empresários possam se instalar e trabalhar. 

Sem mais manifestação na Palavra Livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente, inicia o 
Terceiro Expediente. Sem inscrito para a Tribuna, convoca os Vereadores para a 362 Reunião 

Ordinária, no dia 18 de Outubro de 2022, às,15:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal. E 
declara encerrada a reunião. 
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